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Матеріали 86 Міжнародної наукової конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 

харчування людства у XXI столітті", 2–3 квітня 2020 р. – К.: НУХТ, 2020 

р. – Ч.2. – 407 с. 
 

Видання містить матеріали 86 Міжнародної наукової конференції молодих 

учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 
харчування людства у XXI столітті". 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 

та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 

сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 
новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 

ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 

робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 
харчової промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 

означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 

 
Рекомендовано вченою радою Національного університету 

харчових технологій. Протокол № 9 від 17 березня 2020 р. 

 

© НУХТ, 2020 
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18. Розроблення інтерактивного додатку для вивчення мови програмування С# 

 

Андрій Маяка, Микола Костіков 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 
 

Вступ. Завдяки розповсюдженню інформаційних технологій у багатьох сферах людської 
діяльності попит на кваліфікованих фахівців із програмування продовжує зростати. Тож 
завдання ефективного навчання цього фаху лишається актуальним. 

Матеріали і методи. У дослідженні було розглянуто можливості навчання мови 
програмування C# шляхом створення та використання інтерактивного додатку. Для його 
реалізації було проаналізовано сучасні середовища розробки та обрано Unity. 

Результати. Розглянуте в дослідженні середовище Unity забезпечує розробників додатків 
наступними можливостями: 

- написання коду мовою програмування C#; 
- наявність власного компілятора та редактора; 
- створення графічних об’єктів та інтеграція їх до програми; 
- використання компонентно-орієнтованого підходу; 
- створення локацій, додання на них об’єктів і тестування результатів роботи в реальному 

часі. 

У ході проведеного дослідження було створено електронний засіб навчання для вивчення 
мови програмування С# у вигляді інтерактивного додатку. Розроблений засіб призначений 
передусім для студентів ВНЗ, а також інших охочих початківців, які цікавляться 
програмуванням. 

Функціонал додатку є наступним: спершу користувач отримує задачу, пов’язану з ігровим 
полем (наприклад, перемістити героя на декілька клітинок уперед). Для розв’язання цієї задачі 
він має поле текстового редактора, в якому необхідно записати код. Після виконання цього коду 
задача має бути розв’язана. Наочне відображення виконання написаного коду дозволяє 

зрозуміти, як саме працює написаний код, що, своєю чергою, допомагає краще запам’ятати 
роботу з бібліотеками, класами, методами. 

Під час традиційного вивчення мови C# для ознайомлення з матеріалом, який міститься в 
інтерактивному додатку, необхідно від 4 до 12 годин. За допомогою додатку цей час можна 
скоротити до однієї години, не втрачаючи при цьому якість розуміння матеріалу студентом. 

Використання середовища розробки Unity дозволило створити оптимізований додаток, 
який функціонує без збоїв на всіх протестованих у дослідженні ПК, які працюють під 
управлінням різних версій ОС Microsoft Windows. 

Представлений інтерактивний додаток призначений як для студентів, що починають 

вивчати програмування, так і для звичайних користувачів, які вирішили самостійно розпочати 
вивчення програмування. Завдяки своїй інтерактивності додаток може бути застосований до 
різних вікових груп. Основною його перевагою є наочність виконання написаного коду та 
гнучкість до вікової категорії користувачів. 

Висновки. Перспективи використання створеного інтерактивного додатку полягають у 
більш ефективному навчанні студентів мови програмування C#. 
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